
Sur l'arbre, il y a une guirlande qui mesure 7 m, une 
guirlande qui mesure 2 m et une qui mesure 1 m.
Quelle est la longueur totale des guirlandes ?  

1.

Elles mesurent  … … .

Ali joue aux cartes avec Marianne et Lola. Il distribue 
3 cartes par personne.
Combien de cartes distribue-t-il en tout ?

2.

 Il distribue  …  …..................

Bachir invite à son anniversaire 5 garçons et 4 filles. 
Combien d'enfants invite-t-il en tout ? 

4.

Il invite … …...................

Samira achète 3 paquets d'images. Dans chaque 
paquet, il y a 4 images.
Combien a-t-elle d'images en tout ? 5.

Samira a … …..............

Maman va au marché avec 10 €. Elle achète des fruits 
pour 4 €. 
Combien lui reste-t-il d'argent ?  

6.

Il lui reste … …..

Noémie a 4 pièces de 2 €.
Combien a-t-elle d'argent en tout ? 3.

Elle a  … … .

Il invite  … …...................

Il lui reste  … ....
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Samira a … ….................. Il distribue  …  …..................

Elles mesurent  … … . Elles mesurent  … … .

Elle a  … … .
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